



В Иванове завершено расследование уголовного дела в отношении директора управляющей компании, обвиняемого в оказании услуг, вследствие которых произошло падение на малолетнего ребенка наледи с крыши здания

Следственными органами Следственного комитета России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Управляющая компания «Корона», обвиняемой в оказании услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч.1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 28 марта 2018 года с крыши дома по улице Каравайковой областного центра произошло падение наледи на коляску, в которой находилась годовалая девочка. Малышка выпала из сломанной и опрокинутой коляски, получив при этом ссадину волосистой части головы. Указанное стало возможным из-за невыполнения директором ООО «Управляющая компания «Корона» своих должностных обязанностей по организации и проведению осмотров здания, а также работ по очистке кровли многоквартирного дома от скопления наледи.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1241405>